



# **Vianočná besiedka**



**pre rodičov**

Krásne adventné obdobie, kedy sa pripravujú i naši žiaci na príchod Vianoc, je plné kreatívnych dielničiek a zaujímavých dní. Nebolo tomu inak ani tento rok. Aktívne sa pracuje vo všetkých krúžkoch, tvorba sa zameriava na vianočnú tematiku. Výsledky každoročnej práce prezentujú žiaci pred svojimi rodičmi posledný predvianočný týždeň počas

***VIANOČNEJ***

***BESIEDKY***

***PRE***

***RODIČOV.***



**VIANOČNÁ BESIEDKA PRE RODIČOV** sa uskutočnila 18.12.2015 o 10.30 v priestoroch jedálne školy, ktorá bola vyzdobená krásnymi detskými prácami a stromčekom. Výzdobu pripravili vychovávateľia SŠI Nitra.

Moderovaniu akcie sa ujala pani učiteľka PaedDr. Janka Vincúrová, ktorá spoločne s pani riaditeľkou školy PaedDr. Soňou Šiškovou privítala prítomných rodičov i ostatných žiakov a pedagógov a zaželala všetkým krásne sviatky a nádherné prežitie Vianoc.

Program zahájila pani učiteľka PhDr.J.Jančovičová, ktorá v kroji privítala rodičov sladkými medovníkmi a slovami: **“nech neruší vás počas sviatkov nik, nech predýcha váš dom medovník, v ňom, v mede nech je láska vpečená, neha múkou miesená a radosť rukami zdobená,”** zaželala rodičom požehnané Vianoce.

Po sladkom úvode, rodičov potešili nádhernými koledami naši **“malí koledníci,”** poobliekaní v krojoch, žiaci z triedy pani učiteľky PaedDr.Terezy Klocokovej a PaedDr.Ivany Ilečkovej. Pani učiteľky nacvičili so žiakmi vianočnú pieseň **Pod'me bratia do Betlehema,** ktorej text doplnili zvukom ozembuchu. Vystúpenie sa rodičom veľmi páčilo a žiaci

*zožali veľký potlesk.*

*Po malých koledníkoch vystúpil Nikolas Lakatoš, z triedy pani učiteľky Mgr.Martiny Kittlerovej, ktorý zarecitoval báseň s vianočnou tematikou.*

*Všetkých prítomných roztlieskali malé prváčky Magdalénka, Meryel a Alžbetka, z triedy pani učiteľky Mgr.Gabriely Mokošovej, ktoré si pripravili známu detskú pesničku. Pani učiteľka a asistentka Mgr. Sidónia Čurgaliová dievčatá nádherne poobliekali do veselých žltých sukničiek.*

*V druhej časti programu rodičov potešilo divadielko **"SNEHULIENKA,"** z tvorivej "dielne" pani učiteliek PaedDr. Terezy Klocokovej a PaedDr. Ivany Ilečkovej. Rozprávač Viktor Šuba prerozprával príbeh zlého osudu Snehulienky (Natálky Kottlárovej) rodičom, i to, ako Snehulienku zlá macocha (Karin Povodová) vyhnala, lebo pre túžbu po svojej kráse nezniesla pohľad na krásnu mladú Snehulienku. Ostaní žiaci sa ujali úlohy trpazlíkov a stromčekov v lese. Rozprávkový príbeh mal napokon šťastný koniec.*

*Divadielko bolo krásnym spestrením Vianočnej besiedky pre*

*rodičov, ktorú uzavreli žiačky Frederika Bandová a Evelína s piesňou Aleluja, ktorú zaspievali v slovenskej verzii všetkým prítomným obe dievčatá.*

*Na záver zástupkyňa školy PhDr.Marta Rejková,Csc. oboznámila rodičov s koncepciou školy na školský rok 2015/2016, vyzdvihla jednotlivé projekty, do ktorých sa školy zapojila, finančný dar, ktorý poskytla NKN i jeho finančné čerpanie, poukázala na tohtoročné zloženie žiakov v triedach a zaželala rodičom i deťom krásne prežitie vianočných sviatkov.*

*Vianočnú besiedku pre rodičov ukončila pani učiteľka PaedDr. Janka Vincúrová, ktorej patrilo záverečné poďakovanie rodičom.*

**Zapísala: PaedDr.T.Klocoková, PhDr.J.Jančovičová**